
РІШЕННЯ

Педагогічної ради колективу ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка»
від 11 лютого 2026 року

Заслухавши доповіді РЕВКО Лариси, заступника директора з навчальної роботи, 
МОРИШЕВА Юрія, заступника директора з навчально-виробничої роботи, ЛІСОВОЇ Марини, 
заступника директора з виховної роботи, з питання «Звіт про роботу колективу за І семестр 
2025-2026 н. р.», Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
1 Звіт про навчально-методичну роботу за І семестр 2025-2026 н.р. взяти до відома та 

визнати, що організація навчально-методичної діяльності в коледжі загалом здійснювалась на 
належному рівні.

2 Схвалити основні напрями навчально-методичної роботи, зокрема: оновлення та 
вдосконалення освітньо-професійних програм, навчальних планів, програм навчальних 
дисциплін, розробку та впровадження навчально-методичних комплексів дисциплін, 
використання цифрових інструментів навчання; підвищення фахової майстерності 
педагогічних працівників.

3 Головам циклових комісій забезпечувати системний контроль за якістю навчально- 
методичних матеріалів на Соо§1е-диску.

Термін -  постійно
4 Завідувачам відділень забезпечувати постійний контроль за ліквідацією академічних з 

заборгованостей здобувачів освіти.
Термін - постійно
5 Викладачу МОЙСІЄНКУ Артему доопрацювати заплановане методичне забезпечення 

навчальної дисципліни «Дискретна математика» (спец. КН, спец. КІ) та надати його на 
розгляд циклової комісії інформаційних та комп’ютерних систем у термін до 01.04.2026 року.

6 Визнати навчально-виробничу роботу педагогічного колективу за І семестр 2025-2026 н.р. 
задовільною.

7 Продовжити роботу з поліпшення матеріальної технічної бази коледжу, в тому числі із 
залученням грантових програм та підтримки з боку підприємств-партнерів.

Термін -  постійно Відповідальні - завідувачі лабораторій, 
голови циклових комісій

8 Продовжити активну роботу з укладання договорів про співпрацю з підприємствами, які 
мають можливості здійснювати оплату здобувачам освіти за проходження практики.

Термін -  постійно Відповідальні -  завідувач виробничої практики,
голови циклових комісій

9 Визнати виховну роботу педагогічного колективу за І семестр 2025-2026 н. р. 
задовільною.

10 Забезпечити системне висвітлення діяльності студентської ради на офіційному сайті 
коледжу та в соціальних мережах шляхом регулярного розміщення новин, фотозвітів, анонсів 
заходів і досягнень.

Термін: постійно Відповідальна - БУЙНА Лариса
Заслухавши доповідь ШИГАНОВОЇ Юлії, головного бухгалтера, з питання «Підсумки 

планово-фінансової діяльності коледжу за 2025 рік», Педагогічна рада
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УХВАЛИЛА:
Підсумки планово-фінансової діяльності коледжу за 2025 рік взяти до відома.

Заслухавши й обговоривши виступ МОРИШЕВА Юрія, заступника директора з 
навчально-виробничої роботи, з питання «Обговорення і затвердження плану роботи щодо 
підготовки коледжу до 2026-2027 н. р.», Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
Затвердити план роботи щодо підготовки коледжу до 2026-2027 н. р. (план розміщений 

на сайті коледжу https://ktkt.stu.cn.Ua/V

Заслухавши виступ РАДЧЕНКА Віктора, директора коледжу, з питання «Різне», 
Педагогічна рада

УХВАЛИЛА

1 Затвердити положення у новій редакції:
- Положення про циклову комісію загальноосвітніх дисциплін у Відокремленому 

структурному підрозділі «Фаховий коледж транспорту та комп’ютерних технологій 
Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- Положення про бібліотеку Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 
транспорту та комп’ютерних технологій Національного університету «Чернігівська 
політехніка»;

- Положення про соціально-психологічний супровід здобувачів освіти пільгових категорій 
у ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка».

2 Затвердити результати підвищення кваліфікації ГАВРИЛЕНКА Максима, КОРБАЧА 
Дмитра, ПОПРУЖНОЇ Олени, ЮЩЕНКО Валентини.

Голосували одноголосно.

Секретар Зінаїда КУЗЬОМКА

https://ktkt.stu.cn.Ua/V

